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З В Е Р Н Е Н Н Я  

Шановна(ий) Зоя Володимирівна ! 
Громадська Рада при Київського пансіонату ветеранів праці, від її імені та дорученням 

Громадськості Київського пансіонату ветеранів праці (КПВП, Пансіонату), - ПРОСИТЬ ВАС 

втрутитись в ту конфліктну ситуацію, коли директор Київського пансіонату ветеранів праці 

Малеєв О.А., будучи «призначений за взятку», не маючи належної освіти, ніяких належних 

професійних та людських якостей, за підтримки директора Департаменту соціальної політики 

Київської міської державної адміністрації (КМДА) Світлого Руслана Валентиновича; веде 

тотальну війну проти громадських діячів соціальної установи Єфіменко С.К., Поліщук В.С., 

Медведь В.П. та інших.  

Злочинно шкодить нашому життю та здоров’ю:  заборонив обслуговуючому персоналу: 

лікарям, сестрам, санітаркам, технічним працівникам  Пансіонату нас обслуговувати: надавати 

нам медичну, соціальну та побутову допомогу, за що повинен понести персональну 

кримінальну чи адміністративну відповідальність передбачену цілою низкою Законів, 

законодавчих актів, Постановою Кабінету Міністрів України № 72 від 02.09.2020 р 

Ми вели та продовжуємо вести справедливу боротьбу проти тотальних злочинних та 

корупційних дій, розкрадання державного та комунального майна, адміністрації  вище названих 

установи КМДА.  

 Ми маємо досить багато фактів та доказів (деякі ми виклали у Зверненнях до Постійної 

комісії охорони здоров’я та соціальної політики Київської міської Ради: яке зареєстровано 

Київською міською радою вхідні від 18.12.2020 № 17, від 18.12.2020 №08/27674,  від 22.12.2020 

№ 43, від 06.01.2021 08/175, які є в матеріалах засідання Постійної Комісії від 24.02.2021 р.),   

але наші звернення не розглядаються, незважаючи на той факт, що є Рішення Окружного 

адміністративного суду міста Києва по справу № 826/14577/17 (дивитись в реєстрі судових 

справ), з тих причин, що чомусь на наші питання  у Постійної Комісії ОЗ СП не набирається 

«кворуму», хоч інші бюрократичні питання вони з легкістю приймають.   

Нажаль нас практично ні хто «не чує». І тому ми звернулись до  ВАС – вибраних нами 

Депутатів КМР, представницького органу Київської міської Ради, тому що профільна структура 

Київської міської державної адміністрації - Департамент соціальної політики, патологічно хворі 

бажанням наживи. Практично кожного року з соціальної сфери викрадається  сотні мільйонів 

гривень. І якщо їм хтось намагається  протидіяти, … цим злочинним та корупційним діям 

та намірам, вони готові цю «перепону» знищити любими шляхами і це не перебільшення. 

Саме в такі стадії ми зараз знаходимся.  

 У зв’язку з цією, м’яко кажучи,  не благодійною ситуацією ми У ВАС ПРОСИМО 

ЕКСТРЕННОЇ НЕВІДКЛАДНОЇ ДОПОМОГИ. 

 Ми закликаємо Вас, чи направити Ваших представників, знайти час та завітати до 

нас, більш детально познайомитись з мешканцями Пансіонату та їх доводами та фактами, 

умовами в яких ми проживаємо.  

З нетерпінням чекаємо та благаємо прийти нам на допомогу. 

      Голова  ГР при КПВП              Медведь В.П.                                         


